

Периодическое издание ДО «Энергия жизни»

Энергия жизни

Газета основана в сентябре 1999 года

31.10. 2022 № 2



Дорогие педагоги! От всей души поздравляем Вас с профессиональным праздником – День учителя! Желаем Вам здоровья, благополучия и творческих успехов!

Иван Александрович! Вам Хотим сказать спасибо за Ваш оптимизм. Здоровья Вам, счастья и удачи!

Эльвира Рамазановна! Вы самая красивая и добрая учительница! Желаем Вам счастья и ... СТАЛЬ-HЫХ HEPBOB!!!

Сегодня в номере:

- 1.Учителям от всей души желаем что? Ты напиши!
- 2. День самоуправления. Делимся впечатлениями.
- 3. Суперобложка своими руками.
- 4. Подари книгу библиотеке.
- 5. Молодцы, ребята! Результаты школьного тура олимпиады по ПДД
- «Законы улиц и дорог».
- 6. Теннисные баталии.

Наталья Рудольфовна! Мы Вас любим! Спасибо Вам за то, что Вы наша учительница.

Ваш 6 «в»

Дорогие учителя! Желаем Вам терпения, послушных учеников и много счастья!

Ваш 9 «б»

Ольга Николаевна самая лучшая учительница!!! Спасибо Вам за терпение и чуткое отношение.

<mark>Любовь Альферовна!</mark> Поздравляем Вас с Днем учителя! Вы наш любимый учитель! Ваш 8 «в»

Ольга Борисовна! Желаю Вам от всей души, чтобы здоровье не подводило, а настроение всегда отличным было! Пусть ученики радуют Вас своими успеха-



ДЕНЬ САМОУПРАВЛЕНИЯ. ДЕЛИМСЯ ВПЕЧАТЛЕНИЯМИ

В этом году состоялся самый классный День самоуправления! Я впервые исполнял роль директора. И, должен сказать, это не просто. Процесс подготовки был нелегким: изготовление и распространение агитационных листовок, беседы с избирателями. Я проводил в школе больше времени, чем дома, но это дало о себе знать. Прошло все на высшем уровне!

Я вел уроки в 4 «В» классе. Ребята мне понравились: они активные и дружные. Сначала дети вели себя хорошо, но потом начали шуметь. Некоторым пришлось даже написать замечание в дневник. Оказывается, очень сложно навести порядок!

Долинский Александр, 8а

День самоуправления необходим, скорее всего, для учеников старших классов, чтобы они почувствовать смогли себя взрослыми, ответственными людьми. В этот день ты чувствуешь себя человеком, который управляет сам учебным процессом. Мы с Аней Харченко вели уроки в 1 «Б» классе. У таких малышей уроки я проводил впервые. И не пожалел! Куча положительных эмоций! Дети вели себя очень хорошо, внимательно нас слушали, активно отвечали. Каждый получил «шпорник» за правильный ответ. А на перемене подходили и задавали кучу разных вопросов. Мне очень понравилось с ними общаться! Этот день, безусловно, самый яркий.

Цевелев Максим, 11а

Мы вели уроки в 4«Б» классе. Были, конечно, проблемы с дисциплиной! Но вести уроки нам понравилось.

Ефимов Андрей, 8г Вдовин Алексей, 8г 5 октября - День учителя. Это один из самых популярных профессиональных праздников. В этот день каждый год в школе проходит День самоуправления. Ученики старших классов ведут уроки вместо учителей. Мы взяли интервью у учителей-дублеров. Вот мнения некоторых из них.

Я была учителем в 1«В» классе и провела четыре урока: математика, русский язык, чтение и ИЗО. Ребята оказались спокойными и очень старательными. На уроке изобразительного искусства многие рисовали меня. Это было неожиданно и очень приятно.

Джевага Варвара, 8г

Мне представилась возможность вести математику, русский язык и литературу во 2 «В» классе. Честно говоря, я был очень удивлен, так как ожидал, что учащихся будут вести себя плохо. Но ребята оказались очень спокойными и послушными. Я быстро нашел с ними общий язык. И, думаю, что эти уроки понравились им не меньше, чем мне.

Коковин Андрей, 8а

Мы с Дашей Воробьевой проводили уроки в 9 «Б» классе. В расписании стояли русский язык, математика, химия и обществознание. Не смотря на то, что учеников в классе было немного, уроки пришлось проводить с полной отдачей. Во время урока русского языка мы организовали повторение темы « Типы сложных предложений, на уроке математики - «Степени числа», на химии предложили ученикам поучаствовать в преобразовании различных веществ, а на обществознании закрепили основные понятия, отгадывая кроссворд. Ребята активно работали, отвечали на вопросы, решали у доски примеры, проводили опыты. В целом, день прошел весело и интересно!

Асланов Вургун, 11а

Первоклассники, как известно, особые ученики. 5 октября нам втроем (мне, Напалковой-Полине и Буйновой Марие) предстояло провести три урока в 1 «А» классе. Готовились мы <mark>серьезно: искали интересный</mark> материал, продумали, как проведем уроки. И, знаете, все наши старания оказались не напрасны! Ребята с удовольствием отвечали на вопросы, читали стихи, старательно выводили буквы. С ними было весело и интересно и во время перемены. Необычный учебный день состоялся на славу! А, самое главное, быть в роли педагога мне очень понравилось! Жаль, что я уже в 11 классе, и это мой последний День самоуправления в школе!

Цомартова Карина, 11а

Я вела уроки у малышей. Ребята были очень дружелюбные и милые. Они вели себя тихо, внимательно слушали объяснения и старательно выполняли все задания. На переменах подходили и обнимали. Было очень приятно!

Вязова Алина, 8г

5 октября мы вели уроки в 8»В» классе. Были, конечно, проблемы. Мы не представляла насколько тяжело поддерживать дисциплину в классе. Это интересная работа, но в тоже время трудная.

Финк Татьяна, 10а Николаева Снежана, 10а

Было классно и здорово! Особенно понравились перемены лискотеки.

96

Подводя итог, можно отметить, что мероприятие прошло успешно. Большое спасибо администрации - дублерам, учителям — стажерам и всем, кто подготовил праздничный концерт для учителей!

СУПЕРОБЛОЖКА СВОИМИ РУКАМИ

Каждый год в четвертый понедельник октября отмечается Международный день школьных библиотек. Этот сравнительно молодой праздник был предложен ЮНЕСКО В 1999 году. С тех пор по всему миру стало традицией праздновать день школьных библиотек, проводя конкурсы, презентации, встречи с интересными людьми и другие творческие активности.

Наша школа не стала исключением, и с 21 по 27 октября в библиотеке была проведена серия библиотечных часов, посвященных этому празднику.



Учащиеся познакомились с историей праздника, его эмблемой и традициями. Так же они получили возможность посетить книжный и учебный фонды школьной библиотеки, куда в обычные дни учащимся заходить не разрешается. Кроме того дети прониклись насущными проблемами школьных библиотек, в частности недостатком новой художественной литературы и быстрым устареванием книжного фонда, ухудшением состояния книг. В этой связи школьники захотели помочь библиотеке и поучаствовать в конкурсе «Суперобложка своими руками».

Детям было предложено поделиться на команды по 3-4 человека, каждая из которых получила книгу в простой белой, заранее заготовленной суперобложке. Эту обложку нужно было оформить: раскрасить, надписать. Для выполнения задания учащиеся знакомились с оглавлением и аннотацией своей книги, чтобы обложка соответствовала содержанию. Получившиеся книги попали на одноименную выставку, где в течение «Недели школьных библиотек» с 24 по 28 октября каждый посетитель библиотеки мог проголосовать за любую понравившуюся, поставив сердечко на внутренней стороне обложки. Итоги конкурса были подведены 28 октября, победила обложка, оформленная ученицами 5А класса Судак Арины, Семеновой Дарины и Романовой Полины. Девочки получили грамоты в свои личные портфолио.

Зацепина Е. А., педагог-библиотекарь

ПОДАРИ КНИГУ БИБЛИОТЕКЕ



В честь международного дня школьных библиотек, прошедшего в этом году 24 октября, библиотека нашей школы запустила акцию «Подари книгу библиотеке». Учащимся было предложено по возможности принести и передать в дар школьной библиотеке свои домашние книги, которые по каким-то причинам уже не понадобятся. На протяжении всей «Недели школьных библиотек» (с 24 по 28 октября 2022 г.) школьники подарили 49 книг.

В этой акции поучаствовали 1А, 3А, 3Б, 4А, 4Б, 4В, 5А, 5В, 6А, 6Б классы. Особенно отличились количеством 1А, 3Б, 4В классы. Так же приняли участие и некоторые учителя. Порадовало, что большинство книг были в очень хорошем и отличном состоянии, были и такие, кто специально купил книги в подарок школе.

Из всех подаренных книг создана большая выставка в библиотеке, где каждый желающий может не только посмотреть, какими изданиями пополнился фонд, но и, конечно, взять почитать домой понравившуюся книгу. Ведь подобные акции проводятся именно для привлечения все новых и новых читателей.

МОЛОДЦЫ, РЕБЯТА!

В рамках программы по профилактике детского дорожнотранспортного травматизма учащиеся с 1 по 11 класс приняли участие в школьном туре олимпиады по ПДД «Законы улиц и дорог». Всего 733 человека. Без ошибок выполнили все задания

следующие учащиеся:

Плеханова Анастасия (5 б), Баев Дмитрий (5 в), Богданов Денис (6 а), Ахмадиева Арина (7 а),

Плотникова Ирина (7 в),

Чухарева Анастасия (7 в).

Молодцы, ребята!

Победители школьного тура примут участие в районном туре олимпиаде.



Яконина Марина, ба

Доронина Э.Р., руководитель отряда ЮИД «Реверс»

















ТЕННИСНЫЕ

БАТАЛИИ

Каждый знает, что настольный теннис – это спортивная игра, основанная на перекидывании мяча ракетками через игровой стол с сеткой по определенным правилам. Побеждает тот, кто наберет больше очков. Одни называют этот вид спорта «настольный теннис», другие «ПИНГ-ПОНГ» («ПИНГ» - это звук, который издает мячик, ударяясь о ракетку теннисиста, «понг» - звук, который издает мячик, отскакивая от поверхности стола). Заниматься настольным теннисом можно в любом возрасте, при любой физической подготовки. Теннис развивает координацию движений, быстроту реакции, ловкость, гибкость, внимание и мышление.

В октябре прошёл турнир по настольному теннису среди учащихся 5 – 9 классов. Желание принять участие изъявили 22 человека. Сражались не только мальчишки. но левчонки (Слепнева Дарья (5б), Ваганова Екатерина (9а)). Состязания проходили по двум возрастным категориям: 5-6 классы и 7-9 классы. В течение нескольких дней в малом спортивном зале царил спортивный дух! Ребята показывали свою ловкость и умение играть в настольный теннис. Каждый хотел победить! В упорной борьбе победу среди обучающихся 5- 6 классов одержали: І место – Алексеев Никита (66): III место поделили Федулов Артем (56), Хабиров Мирон (66). Среди учащихся 7 – 9 классов победителями стали: І место – Южаков Егор (8в), ІІ место – Коровин Роман (8в), III место – Маланин Александр (8а). Турнир получился интересным и запомнится надолго. Спасибо всем участникам! Поздравляем победителей и желаем им дальнейших успехов!

Антипин Е. Н., учитель физической культуры